



ERRATA Nº 03

CHAMAMENTO PARA CREDENCIAMENTO DE ARTISTAS E PROFISSIONAIS DE ARTE E CULTURA – REFERENTE AO AVISO Nº 06/2022

A Comissão de Credenciamento do SESC/AR/PI, no uso de suas atribuições resolve tornar público a III Errata ao Edital de Chamamento para Credenciamento de profissionais e técnicos de arte e cultura, para atender a programação sistemática de cursos na cidade de Parnaíba do SESC/AR/PI.

Onde se lê:

- No item 3.1. “As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetivadas pela internet ou na Unidade do Sesc Cultural em Teresina, por meio do preenchimento completo do formulário on-line, disponível no endereço eletrônico <https://abrir.link/6hrGA> no período de 26 de setembro a 02 de outubro de 2022”.

- No item 6.1. “A divulgação dos credenciados será realizada por meio da página eletrônica oficial do SESC/AR/PI <http://www.sescpiaui.com.br/convocatoria> no dia 13 de outubro de 2022”.

Leia-se:

- No item 3.1. “As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetivadas pela internet ou na Unidade do Sesc União Caixeiral em Parnaíba, por meio do preenchimento completo do formulário on-line, disponível no endereço eletrônico <https://forms.gle/BZKwEMUiDJ46uuPa8> no período de 20 a 26 de outubro de 2022.

- No item 6.1. “A divulgação dos credenciados será realizada por meio da página eletrônica oficial do SESC/AR/PI <http://www.sescpiaui.com.br/convocatoria> no dia 10 de novembro de 2022”.

Tendo em vista as alterações acima, fica estabelecido novo prazo para realização das inscrições, qual seja de 20 a 26 de outubro de 2022, permanecendo inalterados os demais dispositivos do instrumento convocatório.

Teresina (PI), 05 de outubro de 2022.

Hildegarda Borges Sampaio

Presidente da Comissão de Credenciamento do Sesc/PI